
Precizare: aceste informații sunt consultative si pot suferi modificari in perioada de avizare de catre AM  si lansarea Apelului de selecție 

pentru M4.  

Anexa  
M4. Modernizarea spațiilor de cazare și servicii pentru turiști 

Nr. 

Crt. 
Principii și criterii de selecție Punctaj Documente verificate 

Punctaj 

Auto-

evaluare 

 

Justificare 

CS.1 

CS.1 Principiul folosirii și valorificării resurselor locale pentru implementarea proiectelor; Maxim 25 puncte. 

CS.1.1 Folosește consistent  

resurse locale 
5 

Cererea de finanțare și celelalte Documente ale proiectului prezinta în mod consistent 

modul în care sunt folosite produsele locale. Punctajul se poate acorda în totalitate sau 

parțial în funcție de resursele locale folosite și descrise. 

  

CS.1.2 Firma (sau Asociații) au 

de minim 5 ani activitate în 

Clisura Dunării 

10 

Se iau în considerare documentele de înființare ale firmei (sediul acesteia sau punctul 

de lucru). Se acorda 10 puncte pentru o vechime mai mare de 5 ani respectiv 5 puncte 

pentru o vechime mai mare de 3 ani.  

Precizare: în cazul în care firma este nou înființată (nu are vechime de 3 respectiv 5 

ani), vor putea fi luate în considerare la punctaj documentele privind domiciliul ale 

administratorului (respectiv tuturor administratorilor, în situație firmelor cu mai mulți 

administratori) și ale persoanelor care dețin parți sociale în firma. Toate persoanele 

implicate în firma (administratorul și persoanele care dețin parți sociale) este necesar 

să îndeplinească condiția pentru care se acorda punctajul. Aceștia vor trebui să 

dovedească ca au domiciliul neîntrerupt de 5 ani respectiv 3 ani în localitatea în care 

inițiază afacerea pentru a putea solicita și primi punctajul aferent. Documentele 

aferente vor fi copie după Actul de identitate (inclusiv actele expirate) sau adeverință 

de la Autoritatea locala, care să  dovedească domiciliul de peste 3 respectiv 5 ani pe 

raza UAT.  

  

CS.1.3 Proiecte realizate în 

parteneriat local în Clisura 

Dunării.  

10 

Proiectele vor genera sau sprijini activitățile economice din mai multe localități (UAT-

uri diferite). Pentru minim 3 Localități se acorda 5 puncte; pentru minim 5 Localități se 

acorda 10 puncte.  Sprijinul se dovedește prin acorduri de parteneriat care vor descrie 

concret și consistent activitatea economica implementata sau sprijinita.  

  

CS.2 

CS.2 Proiecte depuse de tineri sau care înființează locuri de muncă pentru tineri; Maxim 10 puncte. 

CS.2.1 Investiția este depusă de 

tineri 
5 

Aplicația este depusă de un tânăr (40 ani neîmpliniți la data depunerii proiectului). 
Acesta are calitatea atât de asociat cat și de administrator în cadrul întreprinderii. 
Pentru Asocieri sau Societăți colective, se ia în considerare persoana care decide în 
cadrul structurii (cu condiția ca acesta să fie și membru în asociere iar în cadrul SRL-
urilor să dețină peste 50% din părțile sociale ale întreprinderii).  
 
Punctajul va fi acordat daca sunt prezentate documente oficiale care să justifice 
aspectele de mai sus.  

  

CS.2.2 Investiția înființează 

locuri de muncă pentru tineri; 
5 

Investiția creează cel puțin un loc de munca pentru o persoana sub 40 ani. Criteriul 

este luat în considerare la momentul înființării locului de muncă. Pentru perioada de 

  



minitorizare se va avea în vedere strict menținerea locului de munca (nu și vârsta 

angajatului).   

 

Punctajul va fi acordat daca acest lucru este prezentat și asumat prin cererea de 

finantare, SF/MJ, etc.  

CS.3 

CS 3. Proiecte INOVATOARE; Maxim 10 puncte. 

Investiția / Proiectul propune cel 

puțin un aspect de inovare 
5 

Aspectul de inovare propus va fi justificat EXPLICIT în cadrul cererii de finantare, SF/MJ, 

etc. Aspectul de inovare poate face referire la Clisura Dunării, la UAT, la localitate sau 

chiar la zona în care este implementata afacerea – dovedind că propune o inovare în 

aceasta arie.  

  

Investiția / Proiectul are o 

abordare consistenta bazata pe 

inovare (20% din valoarea 

nerambursabila proiectului); 

10 

Componenta aferenta inovării  în cadrul investiției depășește 20% din valoarea 

nerambursabilă a investiției); 

Componenta de inovare propusă va fi justificată EXPLICIT în cadrul cererii de finantare, 

SF/MJ, etc. - inclusiv prin prezentarea bugetului alocat acesteia. inovare poate face 

referire la Clisura Dunării, la UAT, la localitate sau chiar la zona în care este 

implementată afacerea – dovedind că propune o inovare în aceasta arie. 

 

Cele 2 subcriterii S4.1 respectiv S4.2 NU sunt cumulative.  

  

CS.4 

 CS.4 Principiul folosirii energiei regenerabile ca resursă de dezvoltare; Maxim 10 puncte.  

CS4.1 Propune cel puțin o 

componentă de energie 

regenerabilă 

5 

Investiția de energie regenerabilă propusă va fi justificată EXPLICIT în cadrul cererii de 

finantare, SF/MJ, etc.. Vor fi luate în calcul și investițiile consistente în reducerea 

consumului de energie pentru a justifica această componentă.  

  

CS4.2 Proiectul are o abordare 

consistentă bazată pe energie 

regenerabilă 

10 

Componenta aferenta energiei regenerabile în cadrul investiției depășește 20% din 

valoarea nerambursabila a investiției); 

 

Componenta de energie regenerabilă propusă va fi justificată EXPLICIT în cadrul cererii 

de finantare, SF/MJ, etc. - inclusiv prin prezentarea bugetului alocat acesteia.  

 

Cele 2 subcriterii S5.1 respectiv S5.2 NU sunt cumulative. 

  

CS.5 

Principiul cofinanțări suplimentare a proiectelor; Maxim 15 puncte. 

CS.5.1 Proiectul va propune o 

cofinanțare de minim 50% 
15 

In bugetul proiectului este asumata o valoare a cofinanțării de minim 50% din valoarea 

TOTALǍ eligibilă a proiectului.   

  

CS.5.2 Proiectul va propune o 

cofinanțare de minim 45% 
10 

In bugetul proiectului este asumata o valoare a cofinanțării de minim 45% din valoarea 

TOTALǍ eligibilă a proiectului.   

  

CS.5.3 Proiectul va propune o 

cofinanțare de minim 40% 
5 

In bugetul proiectului este asumata o valoare a cofinanțării de minim 40% din valoarea 

TOTALǍ eligibilă a proiectului.   

 

Cele 3 subcriterii S5.1 respectiv S5.2 respectiv S5.3 NU sunt cumulative. 

  

CS.6 

Un loc de muncă suplimentar înființat față de condițiile de eligibilitate; Maxim 10 puncte.  

CS.6.1 Cel puțin un loc de muncă 

cu norma întreagă înființat 
10 

Prin Memoriul justificativ (SF sau DALI) este asumat un loc de muncă (cu norma 

întreagă – 8 ore/zi, 6 luni pe an) suplimentar fata de condițiile de eligibilitate ale 

  



suplimentar proiectului.  

CS.6.2 Cel puțin un loc de muncă 

cu norma parțială înființat 

suplimentar (minim 4 ore pe zi, 

6 luni/an) 

5 

Prin Memoriul justificativ (SF sau DALI) este asumat un loc de muncă (cu norma 

parțială – minim 4 ore/zi, 6 luni pe an) suplimentar fata de condițiile de eligibilitate ale 

proiectului. 

  

CS.7 

CS.7 Principiul valorii proiectului; Maxim 15 puncte.  

CS.7.1 Valoarea proiectului sub 

70.000 EUR 
15 

Se verifica în Cererea de finanțare și celelalte documentele ale proiectului, suma 

nerambursabila solicitata pentru finanțare.  

  

CS.7.2 Valoarea proiectului între 

70.000 – 100.000 EUR 
5 

Se verifica în Cererea de finanțare și celelalte documentele ale proiectului, suma 

nerambursabila solicitata pentru finanțare. 

  

CS.7.3 Valoarea proiectului 

peste 100.000 EUR 
0 

Se verifica în Cererea de finanțare și celelalte documentele ale proiectului, suma 

nerambursabila solicitata pentru finanțare. 

 

Cele 3 subcriterii S7.1, S7.2 respectiv S7.3 NU sunt cumulative. 

  

CS.8 

CS.8 Principiul diversificării producției agricole; Maxim 5 puncte. 

Proiectul este depus de un 

fermier sau  producător agricol 

local.  

5 

Firma are venituri din activități în agricultură. 

Daca firma nu are activități în domeniul agricol, punctajul poate fi primit și dacă 

Administratorul și Asociații sunt producători agricoli. Condiția trebuie îndeplinită de 

toate persoanele implicate în firma în calitate de asociați sau cu responsabilități de 

administrator.  

 

  

Criterii de departajare:  
1. Valoarea cofinanțării private a proiectului. Proiectele cu punctaj egal și valoare egală vor fi departajate în funcție de valoarea totală 

a cofinanțării private asumate prin cererea de finanțare, fiind prioritare în lista finală proiectele cu valoare a ponderii cofinanțării mai 
mare în bugetul total al proiectului;  

2. Valoarea proiectului. Proiectele cu punctaj egal vor fi departajate în funcție de valoarea totală a finanțării nerambursabile solicitate 
– vor avea prioritate proiectele cu valoare mai mica.  

3. Ordinea depunerii proiectului. În situația în care proiectele vor avea punctaj egal, aceeași sumă asumata drept cofinanțare prin 
Cererea de finanțare, proiectele vor fi departajate în funcție de ordinea depunerii lor în platformă, vor avea prioritate proiectele în 
funcție de ordinea depunerii lor în platformă.  

 
ATENŢIE! Toate activitățile pe care solicitantul se angajează să le efectueze prin investiție (in cererea de finantare, SF/MJ, etc.), atât la faza 

de implementare a proiectului cât și în perioada de monitorizare, activități pentru care Cererea de finanțare a fost selectată pentru 

finanțarea nerambursabilă, devin condiții obligatorii. 

 


